
В Хабаровске возбуждено уголовное дело об обращении фальсифицированных медицинских изделий на сумму свыше 1 млн рублей

Следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238.1 УК РФ (сбыт фальсифицированных медицинских изделий). Уголовное дело возбуждено по материалам прокурора Индустриального района г. Хабаровск.

По версии следствия, в период с марта по июль 2023 года индивидуальный предприниматель поставил в одно из городских медицинских учреждений медицинские перчатки, имеющие признаки фальсификации, на общую сумму более 1 млн рублей.

По уголовному делу допрашиваются свидетели случившегося, устанавливаются обстоятельства реализации медицинских изделий, истребованы необходимые документы.

05 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1822198>